



Вищий навчальний заклад
«НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ»
Факультет економіки та інформаційних технологій
Кафедра фінансів, обліку та фундаментальних економічних дисциплін



РОБОЧА ПРОГРАМА
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

підготовки другий (магістерський) рівень
(назва рівня вищої освіти)

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
(шифр і назва галузі знань)

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(код і найменування спеціальності)


освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»
(найменування освітньої програми)

тип дисципліни професійної підготовки

2020 рік

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньої програми



Неговська Ю.М.

(прізвище, ініціали)

РЕКОМЕНДОВАНО:

Кафедрою фінансів, обліку та
фундаментальних економічних дисциплін
протокол № 1
від «28» серпня 2020 року

Завідувач кафедри



Сугак Т.М.

(прізвище, ініціали)

Розробники: Сугак Тетяна Михайлівна, кандидат економічних наук, кафедра фінансів, обліку та фундаментальних економічних дисциплін.

1.Опис навчальної дисципліни

Мова навчання: українська

Статус дисципліни: обов'язкова

Передумови вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» доцільне після оволодіння здобувачами вищої освіти знаннями з таких дисциплін як: «Бухгалтерський облік», «Аудит», «Аналіз господарської діяльності», «Фінансовий облік», «Звітність підприємств», «Облік і звітність в оподаткуванні».

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» є фінансова звітність підприємств, складена за вимогами міжнародних стандартів фінансової звітності.

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин 4 кредити ECTS.

2.Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» є формування у здобувачів освіти сукупності знань з міжнародних стандартів фінансової звітності для більш глибокого розуміння загальноприйнятих принципів ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» є: вивчення принципів і методів ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності за міжнародними стандартами, формування вмінь застосовувати відповідні методи і прийоми у процесі обліку для підготовки інформації, необхідної для прийняття виважених управлінських рішень.

3. Компетентності та заплановані результати навчання

Дисципліна «Міжнародні стандарти фінансової звітності» забезпечує набуття здобувачами освіти таких компетентностей:

Загальні компетентності:

- ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
- ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
- ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
- ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.
- ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Спеціальні (фахові, предметні):

- СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.
- СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства.
- СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.
- СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.
- СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.

- СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності.
- СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.
- СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.
- СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
- СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» здобувач вищої освіти повинен досягти таких запланованих результатів навчання:

- ПРН02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.
- ПРН07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання.
- ПРН09. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб'єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.
- ПРН13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Обсяг у годинах											
	денна форма						заочна форма					
	усьог о	у тому числі					усьог о	у тому числі				
л		сем	пз	ла б	с. р.	л		се м	пз	ла б	с.р	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Змістовий модуль 1 «Основи міжнародних стандартів фінансової звітності»												
Тема 1 Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності	13	2	-	2	-	9	12	-	-	-	-	12
Тема 2 Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності	12	2	-	2	-	8	14	1	-	1	-	12
Тема 3 Загальні вимоги та принципи підготовки фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів	12	2	-	2	-	8	14	1	-	1	-	12
Тема 4 Порядок формування фінансової звітності за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та фінансової звітності	18	4	-	4	-	10	12	-	-	-	-	12
Разом за змістовим модулем 1	55	10	-	10	-	35	52	2	-	2	-	48
Змістовий модуль 2. «Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами та відображенням у фінансовій звітності»												

Тема 5 Облік довгострокових активів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	13	2	-	2	-	9	14	1	-	1	-	12
Тема 6 Облік запасів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	13	2	-	2	-	9	15	1	-	1	-	13
Тема 7 Облік фінансових інструментів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	13	2	-	2	-	9	13	-	-	-	-	13
Тема 8 Облік забезпечення, непередбачених зобов'язань та виплат працівникам за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	13	2	-	2	-	9	13	1	-	-	-	12
Тема 9 Облік доходів, витрат та податку на прибуток за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	13	2	-	2	-	9	13	1	-	-	-	12
Разом за змістовим модулем 2	65	10	-	10	-	45	68	4	-	2	-	62
Усього годин	120	20	-	20	-	80	120	6	-	4	-	110

5. Зміст програми навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1.

«ОСНОВИ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»

ТЕМА 1. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Необхідність, передумови та проблеми міжнародної стандартизації бухгалтерського обліку. Суб'єкти та об'єкти гармонізації бухгалтерського обліку. Міжнародні організації з стандартизації обліку. Значення інформаційного забезпечення для управління підприємством.

Класифікація систем обліку. Розробка та впровадження Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Склад і загальна характеристика Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Процес розробки стандартів та їх тлумачень.

ТЕМА 2. КОНЦЕПТУАЛЬНА ОСНОВА МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності. Основні припущення і якісні характеристики фінансової звітності згідно концептуальної основи складання та подання фінансової звітності.

Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності. Облікова політика за міжнародними стандартами фінансової звітності. Обліковий цикл та план рахунків за міжнародними стандартами.

ТЕМА 3. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ТА ПРИНЦИПИ ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ

Користувачі фінансової звітності та їхні інформаційні потреби. Характеристика міжнародного стандарту фінансової звітності. Мета та загальні вимоги до складання фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів.

Елементи фінансової звітності, що відображають фінансовий стан: активи, зобов'язання, капітал. Елементи фінансової звітності, що відображають результати діяльності: доходи і витрати. Оцінка елементів фінансової звітності. Справедлива вартість. Концепції капіталу та збереження капіталу.

ТЕМА 4. ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Зміст, структура та форми балансу. Оцінка та розкриття статей балансу. Поділ на короткострокові та довгострокові статті. Статті, що підлягають обов'язковому включенню до бухгалтерського балансу. Події після звітної дати, характеристика МСБО 10 «Події після дати балансу».

Звіт про прибутки та збитки. Варіанти класифікації доходів і витрат й порядок їх відображення у звіті про прибутки та збитки. Статті, що підлягають обов'язковому включенню до звіту про прибутки та збитки.

Звіт про зміни капіталу. Структура капіталу, характеристика складових капіталу. Склад і варіанти побудови звіту про зміни капіталу. Приклади операцій за статтями капіталу, що включаються до звіту про зміни капіталу.

Звіт про рух грошових коштів. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 7 «Звіт про рух грошових коштів». Поняття грошових коштів та їх еквівалентів. Класифікація господарських операцій з метою їх включення до звіту про рух грошових коштів. Характеристика методів складання звіту про рух грошових коштів.

Примітки до фінансової звітності. Структура приміток. Принципи та підходи до складання приміток.

Змістовий модуль 2. «БУХГАЛТЕРСЬКІЙ ОБЛІК ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ ТА ВІДОБРАЖЕННЯ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ»

ТЕМА 5. ОБЛІК ДОВГОСТРОКОВИХ АКТИВІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби». Визначення, оцінювання та критерії визнання основних засобів за МСБО 16 «Основні засоби». Первісна оцінка основних засобів. Оцінка основних засобів після первісного визнання. Облікове відображення надходження об'єктів основаних засобів. Порядок проведення та облікове відображення переоцінки основних засобів. Амортизація. Порядок зменшення корисності, списання та реалізації об'єктів довгострокових активів. Додаткове розкриття інформації про основні засоби у примітках до річної фінансової звітності.

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 17 «Оренда». Поняття оренди. Класифікація оренди. Фінансова оренда: початкове визнання та подальша оцінка. Операційна оренда: початкове визнання та подальша оцінка. Облік орендних операцій за МСБО 17 «Оренда».

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 38 «Нематеріальні активи». Визначення та критерії визнання нематеріальних активів. Облік надходження об'єктів нематеріальних активів в результаті їх придбання за грошові кошти та створення власними силами. Визначення інвестиційної власності. Оцінка після первісного визнання: модель справедливої вартості і модель собівартості на придбання.

ТЕМА 6. ОБЛІК ЗАПАСІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 2 «Запаси». Визначення, склад запасів та критерії їх визнання у відповідності до МСБО 2 «Запаси». Оцінка запасів при первісному визнанні. Облік руху запасів та відображення їх у фінансових звітах за системи періодичного та постійного обліку.

Порядок списання запасів: метод конкретної ідентифікації, середньозваженої собівартості, FIFO, метод нормативних витрат та роздрібних цін. Відображення запасів у бухгалтерському обліку та у фінансовій звітності за чистою вартістю реалізації. Вимоги до додаткового розкриття інформації стосовно запасів у фінансових звітах.

ТЕМА 7. ОБЛІК ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Характеристика міжнародного стандарту фінансової звітності «Фінансові інструменти: розкриття». Фінансові активи, фінансові зобов'язання та інструменти власного капіталу: визначення, первісне визнання, подальша оцінка та відображення у звітності змін в оцінці. Визначення справедливої вартості фінансових інструментів.

Облік фінансових активів, їх вплив на прибуток. Зменшення корисності фінансових активів та сумнівна заборгованість. Облік фінансових зобов'язань. Облік інструментів власного капіталу. Часткові і похідні інструменти. Облік складних та похідних фінансових інструментів. Розкриття інформації про фінансові інструменти у фінансових звітах.

ТЕМА 8. ОБЛІК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НЕПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ТА ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи». Визначення, класифікація та критерії визнання забезпечень за МСБО 37. Оцінка та порядок використання забезпечень. Особливості визнання та оцінки окремих видів забезпечень. Непередбачені зобов'язання та порядок відображення їх в бухгалтерському обліку.

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 19 «Виплати працівникам». Поняття винагороди працівникам. Короткострокові виплати працівникам. Визнання та оцінка короткострокових виплат працівникам. Винагороди за підсумками трудової діяльності. Плани винагород за підсумками трудової діяльності. Вихідні допомоги. Плани участі в прибутку та премії. Порядок відображення інших винагород працівникам.

ТЕМА 9. ОБЛІК ДОХОДІВ, ВИТРАТ ТА ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід». Види діяльності підприємств як основа групування доходів і витрат. Визначення, оцінка, склад та умови визнання доходів і витрат. Визначення доходу від продажу продукції (товарів). Критерії визнання доходу від продажу продукції (товарів), надання послуг, надання активів у користування.

Порядок відображення в обліку витрат виробництва і витрат діяльності підприємства за звітний період. Види доходів і витрат за будівельним контрактом. Порядок визнання доходу за будівельним контрактом. Методи встановлення ступеня завершення робіт. Визнання доходу при неможливості надійно оцінити результат договору підядру. Визнання доходу при очікуваному збитку за договором підядру. Вимоги до розкриття інформації про будівельні контракти.

Облік витрат з податку на прибуток за міжнародним стандартом бухгалтерського обліку 12 «Податки на прибуток». Різниця у визначенні оподатковуваного прибутку за фінансовим та податковим обліком. Поняття постійних та тимчасових податкових різниць. Поняття податкової бази активів і зобов'язань. Облік тимчасових податкових різниць, що підлягають оподаткуванню та вирахуванню. Розрахунок та облік витрат з податку на прибуток. Порядок розкриття інформації про податок на прибуток у примітках до фінансової звітності.

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності	2	-
2	Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності	2	1
3	Загальні вимоги та принципи підготовки фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів	2	1
4	Порядок формування фінансової звітності за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та фінансової звітності	4	-
5	Облік довгострокових активів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
6	Облік запасів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
7	Облік фінансових інструментів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	-
8	Облік забезпечення, непередбачених зобов'язань та виплат працівникам за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
9	Облік доходів, витрат та податку на прибуток за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
Усього годин		20	6

7. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності	2	-
2	Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності	2	1
3	Загальні вимоги та принципи підготовки фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів	2	1
4	Порядок формування фінансової звітності за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та фінансової звітності	4	-
5	Облік довгострокових активів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
6	Облік запасів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	1
7	Облік фінансових інструментів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	-
8	Облік забезпечення, непередбачених зобов'язань та виплат працівникам за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	-
9	Облік доходів, витрат та податку на прибуток за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	2	-
Усього годин		20	4

8. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Не передбачено навчальним планом	-	-

9. Теми лабораторних занять

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Не передбачено навчальним планом	-	-

10. Теми самостійної роботи

№ з/п	Назва теми	Обсяг у годинах	
		Денна форма	Заочна форма
1	Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності	9	12
2	Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності	8	12
3	Загальні вимоги та принципи підготовки фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів	8	12
4	Порядок формування фінансової звітності за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та фінансової звітності	10	12
5	Облік довгострокових активів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	9	12
6	Облік запасів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	9	13
7	Облік фінансових інструментів за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	9	13
8	Облік забезпечення, непередбачених зобов'язань та виплат працівникам за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	9	12
9	Облік доходів, витрат та податку на прибуток за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	9	12
Усього годин		80	110

11. Завдання для самостійної роботи

1. Вимоги до додаткового розкриття інформації стосовно запасів у фінансових звітах.
2. Економічна сутність консолідованої фінансової звітності.
3. Елементи фінансової звітності, що відображають результати діяльності: доходи і витрати.
4. Елементи фінансової звітності, що відображають фінансовий стан: активи, зобов'язання, капітал.
5. Завдання і структура комітету з Міжнародних стандартів фінансової звітності.
6. Зведена фінансова звітність та її відмінність від консолідованої звітності.
7. Звіт про зміни капіталу.
8. Звіт про прибутки та збитки.
9. Зміст, структура та форми балансу. Оцінка та розкриття статей балансу.
10. Консолідований облік: зміст та призначення.
11. Концепції капіталу та збереження капіталу.
12. Користувачі фінансової звітності та їх інформаційні потреби.
13. Мета та загальні вимоги до складання фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів.
14. Основні припущення і якісні характеристики фінансової звітності згідно концептуальної основи складання та подання фінансової звітності.
15. Примітки до фінансової звітності
16. Принципи підготовки зведеної фінансової звітності.
17. Процес розробки міжнародних стандартів та тлумачень.
18. Розробка та впровадження Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності.
19. Склад фінансової звітності.
20. Теоретичні засади консолідації фінансової звітності.
21. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 12 «Податки на прибуток».
22. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби».
23. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 17 «Оренда».
24. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід».
25. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 19 «Виплати працівникам».
26. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 2 «Запаси».

27. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи».
28. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 38 «Нематеріальні активи».
29. Характеристика міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 7 «Звіт про рух грошових коштів».
30. Характеристика міжнародного стандарту фінансової звітності «Фінансові інструменти: розкриття».

Теми рефератів та наукових досліджень

1. Визнання основних засобів згідно з МСБО 16 «Основні засоби».
2. Визначення нематеріальних активів згідно з МСБО 38 «Нематеріальні активи».
3. Використання МСФЗ у світі.
4. Етапи становлення міжнародних стандартів фінансової звітності.
5. Загальні вимоги до фінансової звітності згідно з МСФЗ.
6. Застосування МСФЗ у торговельних компаніях.
7. Концептуальні відмінності між МСФЗ та П(с)БО України.
8. Методологічна основа фінансових інструментів згідно з МСФЗ.
9. Міжнародне регулювання обліку і звітності.
10. Облік грантів пов'язаних з доходом згідно з МСБО 20 «Облік державних грантів і розкриття інформації про державну допомогу».
11. Особливості застосування МСФЗ в окремих галузях і сферах діяльності.
12. Особливості застосування МСФЗ для малих та середніх підприємств.
13. Особливості обліку інвестиційної нерухомості згідно з МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість».
14. Оцінка запасів згідно з МСБО 2 «Запаси».
15. Оцінка фінансових інструментів згідно з МСФЗ.
16. Підходи до ведення бухгалтерського обліку валютних операцій згідно з МСБО 21.
17. Податки на прибуток згідно з МСБО 12 «Податки на прибуток».
18. Поняття консолідованої фінансової звітності згідно з МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність».
19. Поняття та види доходу згідно з МСБО 18 «Дохід».
20. Поняття та класифікація виплат згідно з МСБО 19 «Виплати працівникам».
21. Проблеми впровадження міжнародних стандартів обліку в Україні.
22. Розкриття інформації про оренду у фінансовій звітності.
23. Розкриття інформації у консолідованій фінансовій звітності.

12. Питання для підготовки до підсумкового контролю (диференційований залік)

1. Амортизація та вибуття основних засобів.
2. Визнання та визначення капіталу та його інструментів.
3. Визнання та класифікація дебіторської заборгованості.
4. Визначення та визнання грошових коштів та їх еквівалентів.
5. Визначення, визнання та класифікація зобов'язань.
6. Визначення, визнання та класифікація основних засобів.
7. Визначення, оцінка, склад та умови визнання доходів і витрат.
8. Виплати працівникам. Винагороди за підсумками трудової діяльності.
9. Відображення запасів за чистою вартістю реалізації.
10. Джерела виникнення та оцінка основних засобів.
11. Елементи фінансової звітності, що відображають результати діяльності: доходи і витрати.
12. Елементи фінансової звітності, що відображають фінансовий стан: активи, зобов'язання, капітал.
13. Звіт про зміни капіталу.

14. Звіт про прибутки та збитки.
15. Звіт про рух грошових коштів.
16. Зміст, структура та форми балансу.
17. Концептуальна основа міжнародних стандартів фінансової звітності.
18. Концепції капіталу та збереження капіталу.
19. Користувачі фінансової звітності та їхні інформаційні потреби.
20. Мета та загальні вимоги до складання фінансової звітності у відповідності до міжнародних стандартів.
21. Нормативна база та облік за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні.
22. Облік витрат з податку на прибуток за міжнародним стандартом бухгалтерського обліку.
23. Облік руху запасів. Системи обліку і методи списання запасів.
24. Облік та контроль руху грошових коштів.
25. Облікова політика за міжнародними стандартами фінансової звітності.
26. Обліковий цикл та план рахунків за міжнародними стандартами.
27. Особливості обліку інвестиційної нерухомості.
28. Особливості першого застосування міжнародних стандартів фінансової звітності.
29. Оцінка дебіторської заборгованості.
30. Оцінка та облік зобов'язань.
31. Оцінка та облік капіталу та його інструментів.
32. Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності.
33. Поняття постійних та тимчасових податкових різниць.
34. Порядок відображення в обліку витрат виробництва і витрат діяльності підприємства за звітний період.
35. Порядок розкриття інформації про податок на прибуток у примітках до фінансової звітності.
36. Примітки до фінансової звітності, структура.
37. Процес розробки Міжнародних стандартів та їх тлумачень.
38. Розкриття інформації щодо власного капіталу у фінансовій звітності.
39. Розкриття інформації щодо грошових коштів та їх еквівалентів у фінансовій звітності.
40. Розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості у фінансовій звітності.
41. Розкриття інформації щодо запасів у фінансовій звітності.
42. Розкриття інформації щодо нематеріальних активів у фінансовій звітності.
43. Розкриття інформації щодо основних засобів у фінансовій звітності.
44. Розрахунок та облік витрат з податку на прибуток.
45. Роль та переваги міжнародних стандартів фінансової звітності.
46. Склад і варіанти побудови звіту про зміни капіталу.
47. Статті, що підлягають обов'язковому включенню до бухгалтерського балансу.
48. Статті, що підлягають обов'язковому включенню до звіту про прибутки та збитки.
49. Характеристика методів складання звіту про рух грошових коштів.
50. Шляхи утворення та оцінка нематеріальних активів.

13. Методи навчання.

1. Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи візуалізації (презентація, графічна та таблична ілюстрація, метод демонстрацій тощо); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо);

2. Методи навчання на практичних заняттях: вербальний метод (дискусія, співбесіда тощо); практичний метод (метод візуалізації (презентація, графічна та таблична ілюстрація, метод демонстрацій та інші); дослідницький метод, пошуковий метод (робота з навчально-методичною літературою: рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами

навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв'язання завдань тощо); метод проблемного виконання, репродуктивний метод.

14. Методи оцінювання

У процесі вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» використовуються такі методи оцінювання:

- для поточного контролю у вигляді: усного та письмового опитування, фронтального опитування, доповідей, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних завдань тощо.

- для модульного контролю у вигляді: письмової відповіді (теоретичні питання, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач тощо).

- для підсумкового контролю у вигляді заліку у формі письмової відповіді (теоретичні питання, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач тощо).

15. Засоби діагностики результатів навчання

Робоча програма передбачає застосування засобів діагностики результатів навчання за формами контролю знань:

- *поточний контроль* може передбачати застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за кожною темою.
- *модульний контроль* передбачає письмове виконання різних видів контрольних завдань.
- *підсумковий контроль* передбачає проведення екзамену або заліку.

Завершальним етапом досягнення запланованих програмних результатів навчання з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» є підсумковий контроль –залік.

16. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання

Для оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються контрольні заходи у формі поточного, модульного та підсумкового контролю знань у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Поточний контроль

Види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти обираються та оцінюються викладачем за рекомендованою шкалою в залежності від особливостей навчальної дисципліни. Оцінювання окремих видів навчальної діяльності здобувача вищої освіти для дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» відбувається за такими рекомендованими балами:

Види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти	Кількість балів
Аудиторна робота	
Відповідь на практичному, семінарському, лабораторному занятті	1-3
Вирішення ситуаційних завдань, розв'язання задач тощо	1-3
Тестування	1-3
Ділова гра, практичний кейс тощо	1-10
Інші види аудиторної роботи*	
Самостійна робота	
Реферат, есе тощо	1-5
Інші види навчальної діяльності здобувачів вищої освіти (участь у публічних заходах (конференція, олімпіада тощо); написання наукової статті, участь у конкурсах студентських робіт тощо)	1-5
Інші види самостійної роботи*	
Контрольна робота (для заочної форми здобуття освіти)	1-50

*види навчальної діяльності здобувачів освіти обираються та оцінюються викладачем за рекомендованою шкалою в залежності від особливостей навчальної дисципліни.

Для визначення ступеня засвоєння навчального матеріалу та поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Модульний контроль

Навчальна дисципліна «Міжнародні стандарти фінансової звітності» передбачає виконання двох модульних контрольних робіт. Модульна контрольна робота з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» оцінюється в **10 балів**. Максимальна сумарна кількість балів за модульний контроль складає **20 балів**.

Здобувач вищої освіти допускається до підсумкового контролю у разі набрання ним за результатами поточного та модульного контролю не менше **20 балів**.

Для визначення ступеня засвоєння (змістового модуля) навчальної дисципліни та контрольного оцінювання знань здобувачів вищої освіти застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Підсумковий контроль

Максимальна кількість балів за екзамен з початкової дисципліни «Податковий менеджмент» складає **40 балів**.

Для визначення ступеня засвоєння навчальної дисципліни та контрольного оцінювання знань здобувачів вищої освіти за підсумковим контролем застосовуються критерії у відповідності до «Положення про оцінювання знань здобувачів вищої освіти».

Підсумкова оцінка переводиться у національну систему оцінювання і шкалу ECTS згідно таблиці:

Порядок переведення оцінок у систему ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	ОЦІНКА ECTS	ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ	
		для екзамену курсової роботи (проєкту), практики	для заліку (диференційованого заліку)
90-100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
64-74	D		
60-63	E	задовільно	
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
1-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

17. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти.

Для денної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота = 60									Підсумковий контроль	Сума	
Змістовий модуль 1				Змістовий модуль 2							Самостійна робота
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9			
3	3	3	3	4	3	3	4	4	10	40	100
Модульний контроль 1 - 10				Модульний контроль 2 - 10							

Для заочної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота		Підсумковий контроль	Сума
Контрольна робота	Самостійна робота		
50	10	40	100

18. Методичне забезпечення

Методичне забезпечення дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» узагальнено в комплексі навчально-методичного забезпечення, який включає:

- силабус;
- робочу програму навчальної дисципліни;
- опорний конспект лекцій;
- варіанти завдань для самостійної роботи студентів;
- варіанти завдань для модульного контролю;
- варіанти завдань для підсумкового контролю;
- інші матеріали.

19. Рекомендована література

Нормативна

1. Господарський кодекс України. Верховна Рада України; Кодекс України, Закон, Кодекс від 16.01.2003 № 436-IV. <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main>
2. Податковий кодекс. Верховна Рада України; Кодекс України, Закон, Кодекс від 02.12.2010 № 2755-VI. <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main>
3. Цивільний кодекс України, затверджений 16.01.2003 р. № 435-IV Режим доступу <https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/435-15>
4. Закон України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні ” від 16.07.1999р. № 996-XIV (зі змінами та доповненнями).
5. Закон України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” – із змінами і доповненнями, внесеними Законом України від 21.12.2017р. № 2258-VIII. (зі змінами та доповненнями).
6. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2014. Пер. з англ.; За ред. С. Ф. Голова. –К., 2014. –1272 с.
7. Міжнародні стандарти аудиту (редакція 2014 року) I, II та III том (чинні з 01.02.2016 року), Режим доступу <http://www.ifrs.org.ua/mezhdunarodny-e-standarty-audita-msa-isa-ukrayins-ka-mova/>.
8. Національне Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. Режим доступу: <https://interbuh.com.ua/ua/documents/onemanuals/35131>
9. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. (зі змінами та доповненнями) Режим доступу <https://ips.ligazakon.net/document/SH000503>
10. Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами та доповненнями). Режим доступу <https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/z0893-99>

Основна

1. Безверхий К.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих та середніх підприємств: практичний посіб./К.В. Безверхий . –К.: ЦУЛ, 2017.- 227 с.
2. Бессонова С.І. Складання фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності: навч.посіб. /С.І. Бессонова. Маріуполь: ПДТУ, 2016.-235с.
3. Кузнецова С.О. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами : навч. посіб. / С. О. Кузнецова, І. Б. Чернікова. – Х. : Видавництво «Лідер», 2016. - 318 с.
4. Кім Ю.Г. Бухгалтерський та податковий облік: Первинні документи та порядок їх заповнення / Ю.Г. Кім.–К. : ЦУЛ,2014.–600 с.
5. Кононова О. Є. Організація бухгалтерського обліку: Навч. посібник.–Дніпро: ДВНЗ ПДАБА, – Вена.: Premier Publishing s.r.o. Vienna, 2018. – 102 с
6. Кузнецова Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами : навч. посіб. / С. О. Кузнецова, І. Б. Чернікова. –Х. : Видавництво «Лідер», 2016. -318 с.

7. Лучко М. Р., Бенько І. Д. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами / М. Р. Лучко, І. Д. Бенько. – Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2016. – 360 с.
8. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2014. Пер. з англ.; За ред. С. Ф. Голова. – К., 2014. – 1272 с.
9. Міжнародні стандарти фінансової звітності - <https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti>.
10. Організація бухгалтерського обліку: [підручник] / Л.К. Сук, П.Л. Сук. –К.: Каравела, 2015. –624с.
11. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський (фінансовий) облік, оподаткування і звітність : підручник Київ : Алерта, 2016. - 926 с пер. з англ. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2000 : Повний текст усіх. Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та Тлумачень ПКТ станом на 1 січ. 2000 р К. : Федерація профес. бухгалтерів і аудиторів України, 2000. - 1272 с.

Допоміжна

1. Войнаренко М.П. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту: [навч. посіб.] / М.П. Войнаренко, Н.А. Пономартова, О.В. Замазій. –К.:Центр учбової літератури, 2010. –488 с.
2. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами: приклади та коментарі. Практ. посібник. - К.: Лібра, 2011. - 840 с.
3. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами./ І. В. Жолнер.- Навальний посібник – К.: Центр учбової літератури, 2012.-368 с.
4. Голов С. Ф. Бухгалтерский учет и финансовая отчетность по международным стандартам : практическое пособие / С. Ф. Голов, В. М. Костюченко. – Х. : Фактор, 2008. – 1008 с.
5. Голов С. Ф. Международные стандарты финансовой отчетности : практикум / С. Ф. Голов, В. М. Костюченко. – Х. : Фактор, 2010. – 400 с.
6. Нашкерська Г.В. Фінансовий облік: Навч. посібник / Г.В. Нашкерська. – К.: Кондор, 2011. – 503 с.
7. Огійчук М.Ф., Плаксієнко В.Я., Беленкова М.І. та ін. / За ред. проф. М.Ф. Огійчука. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами. Підручник – 6-те вид., перероб. і допов. – К.: Алерта, 2011. – 1042 с.
8. Сопко В.В., Сопко О.В. Бухгалтерський облік. Загальна теорія. – К.: Національна академія управління, 2003. – 292 с.
9. Ткаченко Н. М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність - К.: Алерта, 2011. – 5-те видання. – 996 с.
10. Шляхи удосконалення обліку та аудиту в умовах ринкового господарювання в Україні : Наукова монографія / За заг. ред. д.е.н., проф. С.С. Герасименко. – К.: Національна академія управління, 2008. – 224 с.

Інформаційні ресурси, у т.ч. в мережі інтернет

Органи державного управління і національні інститути

Офіційна сторінка Президента України www.president.gov.ua

Верховної Ради України <https://www.rada.gov.ua/>

Урядовий портал Кабінету Міністрів України www.kmu.gov.ua

Національний банк України www.bank.gov.ua

Міністерство економіки України www.me.gov.ua

Міністерство фінансів України www.minfin.gov.ua

Державний комітет статистики України <http://www.ukrstat.gov.ua/>

Державна аудиторська служба України <http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index>

Державна податкова служба України <https://tax.gov.ua/>

Національні науково-дослідні інститути та центри

Національний інститут стратегічних досліджень www.niss.gov.ua

Український центр економічних і політичних досліджень імені Олександра Разумкова
www.uceps.org

Інститут економічних досліджень і політичних консультацій www.ier.kiev.ua

База українського законодавства в Інтернет www.lawukraine.com

Наукові та електронні бібліотеки в Україні

Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського www.nbuv.gov.ua

Національна парламентська бібліотека www.alpha.rada.kiev.ua

Електронна бібліотека Львівської комерційної академії www.dev.lac.lviv.ua/lib

Наукова бібліотека імені Максимовича www.lib-gw.univ.kiev.ua

Дніпропетровська обласна наукова бібліотека www.libr.dp.ua

Вінницька державна обласна універсальна наукова бібліотека імені К.А.Тімірязєва
www.library.vinnitsa.com

Львівська електронна бібліотека імені В.Стефаника www.lsl.lviv.ua

Одеська державна наукова бібліотека імені М.Горького www.ognb.odessa.ua

Велика економічна бібліотека www.economics.com.ua

Електронна бібліотека www.lib.com.ua

Міжнародні економічні і фінансові організації

Міжнародний валютний фонд (МВФ) (The International Monetary Fund) www.imf.org

Організація об'єднаних націй (ООН) (United Nations Organization) www.un.org

Світова організація торгівлі (СОТ) (The World Trade Organization) www.wto.org

Група Світового банку (The World Bank Group) www.worldbank.org

Міжнародний банк реконструкції і розвитку (МБРР) (International Bank for Reconstruction and Development) www.worldbank.org/ibrd